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Задания теоретического тура 

9 класс
[максимальное количество баллов -  31]

1. Может ли один и тот же вид бы ть консументом первого, второго или даже третьего 
порядка? Приведите примеры.
/)а,  'О'Риолер алео&есуо он gjuOvMewi &см<^о кочелпикенуад^ у\е<р!ю'ьо

I р̂ооьо-з̂ АУУЫО?) то-к  ̂ уце vuov^ew еелшо и». кон^олем-
1? и 11J

2. Опишите процесс самовосстановления елового леса после пожара. В какой 
последовательности буду происходить процессы зарастания территории. И почему в 
итоге ель вытеснит остальные виды? В каком случае самовосстановление будет 
невозможным?
i^ 'fiocue 'Лондона CxnaewcA Улецеа и. ьслллоал^^ CUa^e^^i^^actg-Woj^

£.) 5pQtj£u,J>tOu/cJ сЛл&соОи^*оЬ'иЛш  jW iP L U & ltU -J  !МЛМЛА(_ и^екЖ- Se^ie^g )Кмлат(,и -  
HAJÛCX и r.£j ошл 1̂.1.t ooм  (ил~ U KO-tL Tcoto'
<><?*__У -И к^уек^л-^ Vie-YM_________  ____________________________________________________

и м и и ш # л )е.ш л 4 h te //ш еилиьссЛ  Тс*лсие кои*. Ct^e j  % е- 
f i e iw  -за uajlmaXlua-UM)HA>i£ tfeu^eci-isJa f ил1“г<
e j j j  j60cU/'&x£u^{ 90<UWfH eeiM t&ULCLO cJU uu^L /с s e p e j e sЪ еаеоя 
c& jt^ c^ w S ti& a e М егоа ^ Л ^ /  и  S g j  p tu ^
T c ^  ZXLxJMbuM lApitcfUxcuXKJ^a hjDH K^fLL^^jn. Ti  ^ -~T c^ eJxZuA^uM fonMJLML&l, 
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3. Приведите примеры нетрадиционных источников энергии. Какие преимущества и 
недостатки они имеют.
Соаиеч^цА ЭН^шА: -У ^oa'wtcu; -  з<\^и.сцоиосль ow  погожи ,у ^ о ш Д  Чс,шсиу1>

o^om ^agHULA^ ^ о о О т ^ й > ш  Ч.аёшхД <\fiyjHSb',Se$ 4sr& U % 4£ b
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Svrt^QCJDb i  QTvUoco^ey^ — ^S yjA oe ^цзе^&ущД.; Я°уог<хД 4fTQivicfcttj&,
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oU ) м эо ^ Е а  Эне^’иш. - о У о ^ ц ^ к с т и е  (jojaosjogy
Kg W-0 CUlO А к  H-Old

4. Некоторые виды птиц массово гнездятся в необычное время. Например, клесты -  с 
февраля по апрель, ворон -  ранней весной, до схода снега. Найдите общую причину 
этого явления и объясните сроки гнездования каждого вида. Обоснуйте свой ответ. 
КчАестуд.- Ролчнее Urt-eiq оголил е. А й и & е ш с А  о-оскоХи. и о у м о \У е н 1 у л  елл
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5. При затоплении водохранилища в его акватории возникли острова. Какие 
изменения будут наблюдаться на них? Какое влияние на них окажет площадь, какие 
изменения будут происходить независимо о^площади острова?
1Л'о|иу̂ У\ч\м Иечц)\исл01о\е. г*егг э^оуа и*e c r n a e . r u ь ч р и и  m c* i
*iu£<jic>'Kut,LU><itcct> и о У ьб -г ; !_!(& н н л & о т н ы м  н е  о ^ ^ е ш ___

6. Почему очень часто говорят, что легкими планеты (кроме лесов) являются еще и 
болотные экосистемы? Н а,

Б оинга лВаЯьОщсЛ ueil<ui,LUj *илСше7к< cu>rpiM*j нто •‘d
>AAepyv1Tn^vjL^c?ooJD iM  ^ы-сх&л^е.илг J  iмххж де, tH p^SouLbuxoe, кдиид.'нг -  

fU fc^a^tL C f ЧеШ Феас#). ^

7. В результате продолжительного выброса ртути в воду залива Минамата содержание 
метилртути составило не более 0,68 мг/л. А вот ее содержание в рыбе уже было от 8 до 
36 мг/кг, в устрицах до 85 мг/кп Также в результате выбросов пострадали животные 
(«болезнь кошачьего танца», наблюдалась смертность среди местного населения). Как 
можно объяснить более вы сокое содержания метилртути в организмах по сравнению 
с окружающей их средой? Как называется данное явление?

К а у е о и ч е и н Л ; ^■еояенеол  ffoQa R ^ ^ o a e ^
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8. Объясните, в чем преимущество использования замкнутых циклов производства? 
Приведите примеры.приведи it; примеры. / И Л  j
ТЬ умООА ЧУАЛО И/2рЦ? hOqtLU'tO iuHCLMtdPjJt CJ> £> h ou < f-ee ИХ> k k
■etuCK не. S y jZ ttr  S 'W  Фвшлссо/и) eu> ^
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